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令和４年度第１回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和４年６月２４日（金）１４：００～１４：５５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室（オンライン同時開催） 

欠席者 浅利副会長、門田理事、鈴木理事、貞本理事、黒川理事、竹崎理事 

 

 理事会に先立ち、槇野学長から、小長会長の瑞宝重光章受章についてお祝いの言葉が

述べられた。 

  

■ 開会挨拶 

小長議長から、本理事会は会場およびオンラインの同時開催とすることについて説明

があり、併せて開会挨拶があった。 

 

■ 議 題 

１．審議事項 

（１） 役員の交代について 

小長議長の指名により、事務局から資料１に基づき、役員の交代について説明があ

り、審議の結果、承認された。続いて交代となった役員から挨拶があった。 

 

（２）令和３年度事業報告および令和３年度会計報告並びに監査報告について 

 小長議長の指名により、事務局から資料２に基づき、令和３年度に実施の各種事業

等についての説明があるとともに、資料３に基づき、令和３年度の収支決算状況およ

び監事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 

（３）岡山大学 Alumni（全学同窓会）活動におけるデジタル化の推進について 

小長議長の指名により、事務局から資料４に基づき、Alumni 活動におけるデジタル

化の推進に関し、令和２年度第２回理事会および令和３年度第１回理事会において承認

となった、岡山大学 Alumni（全学同窓会）活動におけるデジタル化の方針について確認

があった。令和４年度は、令和３年度の取組を継続して行うとともに、より充実・促進

させるため、①オンライン会議の推進、②Alumni による電子メールアドレスの収集の

促進、③広報物等の電子化を行うことの提案があり、審議の結果、承認された。 

 

（４）令和４年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料５に基づき、令和４年度収支予算につい

て、現時点で支出額が確定している事業等の実施状況を反映させていること、Alumni

におけるデジタル化の推進に向けてデジタル化案内チラシの製作・印刷費、封入・発

送費等を計上していること、各支部総会の開催に伴う支部支援費および出張旅費を計
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上していること等を中心に説明があった。このことについて岡山県在住の同窓生が同

窓会活動等に参加するための経費（広報等関連する経費を含む）を計上しておいた方

がいいのではとの意見があり、審議の結果、予備費を 10 万円から 100 万円に変更する

ことで承認された。 

 

２．報告事項 

（１）会費納入状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料６に基づき、会費納入状況の報告があった。 

 

３.その他 

（１）今後の理事会等の開催予定について 

小長議長の指名により、事務局から、資料７に基づき、今後の理事会等の開催予定に

ついて報告があった。 

 

（２）その他 

槇野顧問から、吉備中央町が「デジタル田園健康特区」指定されたこと、関連する岡

山大学の取り組みについて説明があった。 

笹川監事から、今後の Alumni 活動のデジタル化推進にあたっては全体的な方針（情

報の具体的な収集方法や収集した情報の管理および活用方法等）が必要であること、

現状のままだと将来的な変化が見込めない可能性があること等について発言があり、

槇野顧問から、岡山大学においても DX の推進は重要な課題であること、いただいたご

意見は今後検討したいことの説明があった。 

 

■ 閉会挨拶 

小長議長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


